



В Республике Марий Эл перед судом предстанет бывший сотрудник районной администрации, обвиняемый в мошенничестве и легализации имущества, полученного преступным путем

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летнего бывшего главного специалиста Комитета по управлению муниципальным имуществом и земельными ресурсами администрации муниципального образования «Медведевский муниципальный район» Республики Марий Эл и 33-летнего местного жителя, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 159, п. «б» УК РФ (мошенничество группой лиц по предварительному сговору в особо крупном размере), ч. 4 ст. 174.1 УК РФ (легализация имущества, приобретенного в результате совершения преступления, в целях придания правомерного вида владению, пользованию и распоряжению указанным имуществом, группой лиц по предварительному сговору, в особо крупном размере).

По данным следствия бывший главный специалист КУМИ администрации МО «Медведевский муниципальный район» Республики Марий Эл группой лиц по предварительному сговору со знакомым организовали бесплатную передачу администрацией МО «Пекшиксалинское сельское поселение» Медведевского муниципального района Республики Марий Эл подставным лицам в собственность земельных участков. Всего с 2014 по 2016 годы путем злоупотребления доверием главы администрации МО «Пекшиксалинское сельское поселение» Медведевского муниципального района Республики Марий Эл они приобрели в собственность 98 земельных участков общей стоимостью свыше 111 миллионов рублей. Часть из них - 53 земельных участка на общую сумму 14,5 миллионов рублей в период с июля 2015 по октябрь 2016 года они переоформили в собственность своих знакомых и родственников в целях придания правомерного вида владению, пользованию и распоряжению полученными в результате преступных действий земельными участками.

По ходатайству следователя на имущество и банковские счета обвиняемых наложен арест.

По уголовному делу проведена большая работа, его материалы составили более 60 томов. Осмотры земельных участков производились с применением квадрокоптера. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

31 Октября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1268168>